

УКЉУЧИВАЊЕ УЖИВО



Национална асоцијација
канцеларија за младе



oebs

Организација за европско
поштовање људских
права у Србији

ПОЗИВ

УКЉУЧИВАЊЕ УЖИВО – КА ИНКЛУЗИВНОЈ ОМЛАДИНСКОЈ ПОЛИТИЦИ

19. јун, Палата Србија (сала Београд), Београд

Поштовани/е,

Београдски центар за људска права има посебну част да у Вас у име три национална савеза – Националне асоцијације практичара/-ки омладинског рада, Кровне организације младих Србије и Националне асоцијације канцеларија за младе и уз подршку Министарства омладине и спорта и Мисије ОЕБС-а у Србији позове на конференцију: **„Укључивање Уживо – Ка инклузивној омладинској политици“** која ће се одржати 19. јуна 2018. године од 11 часова у Палати Србија (сала Београд). Нацрт програма конференције је у наставку.

Једнодневна конференција организује се као завршни догађај пројекта **„Укључивање уживо“** - и као прилика за окупљање релевантних учесника у остваривању циљева Националне стратегије за младе (НСМ) 2015 - 2025, који се тичу активног учешћа и укључивања младих из друштвено осетљивих група. Кроз заједничку размену мишљења желимо да изнедримо практичне закључке који ће допринети институционалном развоју инклузивне омладине политике уважавајући принципе на којима се темељи Национална стратегија за младе – *Поштовање људских и мањинских права, равноправности и забране дискриминације и Једнаке шансе за све*, као и остваривању стратешких циљева НСМ који се односе на *подршку друштвеном укључивању младих из категорија у ризику од социјалне искључености и активно учешће младих*.

Препознајући да:

- Скоро свака четврта организација младих и/или за младе, као и канцеларија за младе се не бави осетљивим групама младих
- И грађани/ке, канцеларије за младе и организације сматрају да су медији највише одговорни за спречавање дискриминације
- Мање од 20% организација остварује сарадњу и партнерства са локалном самоуправом, медијима и огранцима националне службе за запошљавање, а мање од 10% са центрима за социјални рад
- 85% локалних самоуправа препознале су као локални приоритет подршку социјално угроженим категоријама младих

(Из истраживања *„Процена капацитета удружења и канцеларија за младе и њихових савеза КОМС и НАПОР и Асоцијације КЗМ за друштвено укључивање маргинализованих младих“* и НСМ-а)

Сматрамо да можемо више и боље – заједно. Дугорочно и одрживо укључивање могуће је кроз сарадњу међу партнерима са различитим надлежностима који заједнички обезбеђују младима из друштвено осетљивих група приступ различитим услугама доступним у заједници.

Сматрамо да би Ваше учешће допринело креирању практичних закључака који ће водити ка умрежавању, препознавању релевантних актера и инцирању заједничке сарадње како на националном, тако и на локалном нивоу, а зарад унапређења положаја свих младих у Републици Србији.

Конференција се реализује на српском језику уз симултани превод на енглески и знаковни језик. За ограничен број учесника/ца ван Београда предвиђено је покривање путних трошкова.

Уколико Вам је потребан додатни сервис подршке за учешће на конференцији, молимо Вас да нас о томе обавестите.

Уколико сте Ви (или неко од Ваших колега/ца) заинтересовани за учешће молимо Вас да, због ограниченог броја места у сали, до среде, 6. јуна 2018. године, о томе обавестите Невену Николић телефоном: 064-8246513 или електронском поштом: prijava@bgcentar.org.rs.

У име конзорцијума организатора,



Соња Тошковић, извршна директорка
Београд, 28. мај 2018. године